A’ Taén Avkeiov

Hpoépinpa 1
(i) No Ppeite T1g TEG TOV pNTOV 0pOUdY @, f Yo TIG 0moieg 0 apBpog a + F+10 elvan
pnToc.

2
(ii) No amodei&ete 6T 0 0p1OUdC x = J5+ % glvar dppntoc.

Adon

(i) Kot apyn mopatmpovpe 6Tty S =0, o apBpog o + ,B\/E =a eivar pntdc, Yo kibe
pNTo apBud o .

‘Eotm o011, yio f#0, 0 aplBudég p=a+ ﬂ\/ﬁ etvar pntog. Tote kot o apBpog

p—az(a+ﬂ\/ﬁ)—a=ﬂ\/ﬁ

—a

Oa etvar pntdg, oA Kot 0 apOpog P =10 0o stvor pntog, Tov givor GTomo.

Apa o aptOuog o + ﬁ\/ﬁ glvar pntog, ywoo =0 kot yuo kabs pntod apbud o .

2
(ii) 'Eoto 611 0 ap1Buodg x = J5 +7 glvar pntog. Tote kot o aptBpog

2
X = \/§+£ =5+3+\/1_:E+ 10,
2 4 2
Oa etvar pntdg, To omoio eivat GTomo, GVUP®Va UE TO (1).

Hpoépinpa 2
Na tpocdiopicete Tig AGelS TG e&iomong
(|x|—2)2 =x’+4a,

Y0 TIC SLAPOPES TIUEG TOV TPAYLOTIKOD aptOpod « .

Avon
H dedopévn e&iomon etvar 1codbvaun pe v eicmon

|x|2 —4x+4=x"+4a & x* —4x|+4=x"+4a x| =1-a.
Engdon elvan |x| >0, v ke mpaypoTikd opBpd x , S1KPIVOLLE TIC TEPMTMOCELS:
e o <l1,ondte etvor 1—a > 0. Tote n eElomon €yetl 600 Aoeig:

x=l-a M x=a-1.

o =1, ondte m e&iomon &xet pdvo ™ Avon x=0.
e «a>1,onéten e&icmon glvar advvar.

Hpépinpa 3

Aivetor tpiyovo ABI kot gvubeio & mov diépyetat amd tnv Kopven tov A Kot gival TopdA-
AnAn mpog ™ mhevpd BI'. H dyyotdpog e yoviog B Téuvel v gubeio € oto onueio A Kot
éo0t® E 10 ovppetpikd tov A ¢ mpog ™ kopven A . Amo 10 A téhog Dempolue TopdAANAN
npoc v EB 1 onoia tépver ™ BA  oto onueio M kot ™ BI' 610 onueio K. No amodeiete
ott: AB=BK =KA=AA.

Avon
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A

Eneidn eivat AAPBT 0o woyver: A, =B, ==

0o | >

Eniong m BA elvar diyyotdp0G TG Yoviog B, ondte O woyLvEL: I§1 = ]§2 =Xx= %

N | >

Apa A, =B, =X =— kot katd cvvénewa o Tpiyovo ABA eivar icookeléc, dniadn:

AB=AA. (D

Zynpa 3

Enegon E etvon 10 cvppetpcd tov A og mpog to A, Ba woyvet:
AA=AE . (2)
Amo g oyéoeig (1),(2) éxoope AE = AB kot xotd cuvéneio ]::1 = ]§3 =0.
Amo 1o tplywvo topa BEA €yovpe:
A +B, +B, +E, =180° = 28 +20=180° = £+ & =90,
oniadn 1o tpiyovo BEA eivar opboydvio (BE L BA) kat epdécov AM PBE kataAnyovpe:

AM 1 BA.
210 1000KeAEG Tplyvo BAA 1 AM elvar Hyog, dpa kot pecokdBetn g mievpdc BA.
Emedn topa to onueio K avikel ot pesokabet tov BA, 1o tpiyovo KBA &givotl icooke-

Aég ko 160 pe To 160oKeAES Tpiymvo ABA (S10TL ]§1 = }32 =% ka1 BA kown mievpd). Apa Ba
&yovv kot AB=AA=BK =KA, ondte 1o tetpanievpo ABKA eivar popfoc.

Ipopinpa 4
Na tpocdiopicete Tovg Tpaypatikods apluovg a, f,7 ToL IKOVOTOI0VV TIC IGOTNTES

a+f+y=2010 ko af+pBy+ya=2"-3-5.67".

Adon
Amo T1g dedopéveg 160TNTES AapPdvovpe
(a+B+y) =2010° = o+ B2+ 7" +2(af+ Py +ya)=2010°
=a’+ B +y =2010° —2(aﬂ+ﬂ}/+7a)
=a’+f +y=2010"-2(2°-3.5°-67")

2
=’ + 7+ =20107 —%-20102 _ 20107

Apa &yovpe
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2
2010 —%-20102 =0

a2+ﬁ2+72—(aﬂ+,37/+7/a)=
sSa’+ Ay —af—-Pyr—ya=0

@%- (207 +28° +2y° =20 -2y - 2ya) =0
o (a-p)Y +(B-y) +(y-a) =0

ca-f=p-y-y-a=0sa=[=y,
ywti, avntav a— =00 -y =01 y—a =0, tote Oa glyapue

2 2 2
(a=B) +(B-r) +(r—a) >0.
Emopévaog, amd v ot to a + f+y =2010 haupdavoope o= =y =670.
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